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Διαδικασία υποβολής περιλήψεων 
   Όλες οι περιλήψεις των εργασιών πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέχρι τις 18 Οκτωβρίου 2024. Η υποβολή των περιλήψεων θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του site του συνεδρίου: http://scrs.edu.gr από το μενού ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ/ Συμμετοχή με υποβολή περίληψης.
  Σε κάθε ηλεκτρονική υποβολή θα πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία ενός μαθητή και ενός επιβλέποντος καθηγητή, ανεξάρτητα από τον αριθμό των συμμετεχόντων στην εργασία, οι οποίοι θα είναι υπεύθυνοι αλληλογραφίας, θα παραλαμβάνουν κάθε σχετική αλληλογραφία από τη Γραμματεία του Συνεδρίου και θα ενημερώνουν τους υπόλοιπους συγγραφείς.
   Η παραλαβή των περιλήψεων επιβεβαιώνεται ηλεκτρονικά στα emails των υπευθύνων αλληλογραφίας εντός 48 ωρών. 
   Κατά την υποβολή, σε κάθε εργασία αποδίδεται ένας μοναδικός ID Number που αποστέλλεται κατά την επιβεβαίωση. Ο ID Number και ο τίτλος της εργασίας θα πρέπει να αναφέρονται σε κάθε επικοινωνία με τη Γραμματεία του Συνεδρίου. 
   Σε περίπτωση που χρειαστεί να μεταβάλετε στοιχεία της εργασίας σας (μόνο ονόματα συγγραφέων ή τροποποίηση τίτλου), θα πρέπει υποχρεωτικά να επικοινωνήσετε με την Γραμματεία του Συνεδρίου. 
 Ερωτήματα σχετικά με τη διαδικασία υποβολής μπορεί να υποβάλλονται με αποστολή e-mail papers@edu.gr ή τηλεφωνικά στην Γραμματεία του Συνεδρίου 6942055127. 

Κριτήρια αξιολόγησης περίληψης
Στην περίληψη αξιολογούνται:
• Ο βαθμός πρωτοτυπίας και η καινοτομία που χαρακτηρίζουν το υπό διερεύνηση πρόβλημα,
• Ο βαθμός σαφήνειας με την οποία διατυπώνονται τα ερευνητικά ερωτήματα,
• Ελέγχεται η συνάφεια του προς διερεύνηση προβλήματος με τους θεματικούς άξονες του συνεδρίου.
  Ανακοίνωση της αποδοχής των περιλήψεων θα γίνει μέχρι 24 Οκτωβρίου 2024.
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